
Bulharsko - Svatý Konstantin 

Ladislav Gogela 

 

             1. den jsme pro jistotu vstali o 2 hodinky dříve, abychom se mohli připravit 

na odjezd. Odjeli jsme okolo 9 hodiny ráno a do Prahy na Letiště Václava Havla 

jsme dorazili okolo 12 hodiny dopoledne. Rozloučili se s dědou, který jel pak 

domů, a šli jsme čekat do fronty, která byla dlouhá cca 10-15 metrů. Za necelou 

půl hodinku jsme odevzdávali zavazadla a šli čekat na letadlo. 

Okolo 13. hodiny jsme došli do letadla, poté přišla letuška, řekla nám, co a 

jak a za 10 minut jsme byli ve vzduchu.  Do Bulharska jsme přiletěli v 16 hodin, 

ale v jejich čase v 17 hodin. Z letiště jsme došli do budovy a vyzvedli jsme si 

zavazadla, u nás bylo asi 25 stupňů a tady bylo cca 36 stupňů. Z letiště nás 

odvezli autobusem až k hotelu. Přišli jsme do hotelu a všichni dostali kartičku, 

s kterou si pípnete u dveří a jdete do pokoje. Jen my jsme museli čekat 15 min.  

Když nám to řekli, přišel chlápek 

s holkou a dělal tam kašpara, ale super 

bylo, že to byl napůl Čech ale i na půl 

Bulhar, takže jsme si celkem rozuměli. 

 Po 15 minutách jsme si došli pro 

kartičku, tak jsme se dostali do pokoje 

a zjistil jsem, že to rodiče zarezervovali 

tak dobře, že jsme měli pokoj přímo 

před mořem. Prošli jsme si pokoj, 

vybalili věci a oblékli si plavky. A hned 

jsme utíkali k moři, v hale jsme si 

všimli, že je tam bazén s minerální 

vodou a hned vedle toho vířivka, o pár metrů sauna a masáže. Vyšli jsme ven a i 



tady, hned vedle vchodu, byla vířivka s dírkou, aby ta teplá voda tekla do moře. 

S tátou jsme vběhli do moře a šli se koupat.  Na první dojem se mi zdálo 

studené, ale asi za minutku to bylo jako kafe. V moři jsme se koupali asi tak 

hodinku a neměli jsme ani pojem o čase, u nás bylo 8 večer a v Bulharsku bylo 9 

hodin večer. Šli jsme na večeři a se sestrou jsme si po večeři šli lehnout.  

           2. den jsme šli na výlet do takového poloměstečka. Bylo to tam zajímavé, 

protože tu byla pouť a zároveň bleší trhy.  A za cca 100 m byl malý obchůdek 

s potravinami, kde byli velmi sympatičtí lidé. Dalo se je dobře ukecávat. Po 

zhruba hodince jsme došli na hotel a šli do moře. Pak jsme se vydali na večerní 

procházku a koupili jsme si něco na 

památku.  

         3. den jsme šli do vířivky skoro na celý 

den a lenošili na pláži.  

         4. den jsme začali pomalu balit a pak 

šli na výlet do našeho poloměstečka. Potkali 

jsme tam elektrický vláček s vagónky, tak 

jsme se hned svezli asi půl kilometru. A pak 

jsme se šli projít. Navštívili jsme sousední 

pláž, sousední hotel a bleší trhy, kde jsme utráceli zbylé peníze. 

          5. den jsme vstávali v 5 hodin ráno a odjeli jsme na letiště a letěli domů.     
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